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EL EQUIPO DE GOBIERNO PONDRÁ EN MARCHA UN 
‘PLAN DE EMPLEABILIDAD’ PESE A NO OBTENER 

FINANCIACIÓN DEL GOBIERNO CENTRAL 
 

 

El Pleno da luz verde a la propuesta del equipo de Gobierno de invertir 500.000 
euros en un Plan de Empleo y 100.000 en uno de Alquiler aprovechando que el  

Nuevo Plan E financiará gastos corrientes de limpieza y educación 
 

 
Con la intención de solucionar los problemas de desempleo que vive la 

localidad, el equipo de Gobierno ha llevado a pleno la ratificación del acuerdo de Junta 

de Gobierno Local por el que el Ayuntamiento pondrá en marcha un ‘Plan de 

Empleabilidad’ y otro de ‘Ayuda al Alquiler’ aprovechando que el Gobierno Central 

financiará mediante el Nuevo Plan E otros gastos corrientes del Consistorio.  

 

Así lo ha explicado durante la sesión plenaria la delegada de Fomento, María del 

Carmen Laynez, quien ha manifestado el descontento del equipo de Gobierno de 

Roteños Unidos y PP ante la negativa del Gobierno Central de financiar estos dos 

planes mediante el Fondo Estatal para el Empleo y la Sostenibilidad Social, el Nuevo 

Plan E. “De los 3.180.141 euros de Plan E que corresponden a Rota, 604.838 deberían 

ser para gasto social pero la Administración Central no nos ha aprobado el Plan de 

Empleo ni el de Ayuda al Alquiler que hemos presentado, ya que consideran que este 

dinero debe emplearse en gastos corrientes de limpieza o educación” ha explicado la 

proponente quien ha criticado que “dada la situación que atraviesa España con la crisis, 

no se dé dinero para crear empleo”. 

 

Aún así, la Primera Teniente de Alcalde, María Eva Corrales, ha anunciado que, 

aprovechando que el dinero del II Plan E se empleará para gastos corrientes que antes 

tenía que pagar el Ayuntamiento de sus arcas municipales, el propio Consistorio pondrá 

en marcha el ‘Plan de Empleabilidad’ en el que invertirá 500.000 euros y el ‘Plan de 

Alquiler’ con un presupuesto de 100.000 euros y con el que se ayudará a más de 200 

familias de la localidad. “Porque desde el Ayuntamiento somos conscientes de que 

tenemos que dar respuestas a nuestros ciudadanos, tenemos un compromiso con la 

plataforma de parados de nuestra localidad y nos gustaría que esa preocupación también 

la mostraran otras instituciones”, ha manifestado Eva Corrales. 

 

Por su parte, tanto el portavoz de IU, Manuel Hélices, como el representante 

socialista, Felipe Márquez, han mostrado su apoyo a la propuesta del equipo de 

Gobierno, aunque este último ha solicitado que este Plan de Empleabilidad se ponga en 

marcha con la mayor premura posible.  

 

En este sentido, la Primera Teniente de Alcalde, María Eva Corrales, ha 

anunciado que en la última Junta de Gobierno Local, ya que el Gobierno Central aún no 

ha anunciado cuándo enviará el dinero correspondiente al II Plan E, el equipo de 

Gobierno ha decidido hacer una encomienda de gestión a la empresa municipal 

SODESA con la finalidad de poner en marcha el ‘Plan de Empleabilidad’ cuanto antes. 



“Así pretendemos adelantar la primera de las cuatro partes de nuestro Plan de Empleo 

con la intención de que en un plazo de 15 días o un mes, nosotros podamos adelantar 

ese dinero mientras que el Estado nos lo da”, ha explicado Corrales. 

 

Finalmente, el Pleno con la unanimidad de todos los grupos políticos ha dado luz 

verde a esta propuesta del equipo de Gobierno de Roteños Unidos y PP. En este sentido, 

la portavoz municipal María Eva Corrales ha agradecido el apoyo de toda la 

Corporación Municipal ya que “desde el equipo de Gobierno, pese a tener mayoría, 

queríamos que fuera una decisión consensuada ante una situación de crisis y falta de 

empleo que es un problema de estado”. 
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